
dnia 05.05.2026r.
Rada Miasta Trzebini
Radni - Sesja

Protokół Nr XXVI/IX/2026
XXVI Sesja Rady Miasta Trzebini IX kadencji odbyła się  w dniu 30 kwietnia 2026r.
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna "Manufaktury", Trzebinia ul. Ochronkowa 7
Obrady rozpoczęto 30 kwietnia 2026r. o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 11:43 tego 
samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 20 członków.
Obecni:
1. Agnieszka Antoń
2. Karolina Cyran
3. Grzegorz Duda
4. Piotr Dusza
5. Józef Dziedzic
6. Wojciech Hajduk
7. Halina Henc
8. Teresa Jarczyk
9. Monika Jarosińska
10. Marzena Jewuła
11. Monika Kłak-Gorlewicz
12. Dorota Kołodziejska
13. Mateusz Król
14. Jarosław Kurdziel
15. Katarzyna Majewska
16. Magdalena Pagacz
17. Stanisława Szczygieł
18. Rafał Szkarłat
19. Piotr Szybalski
20. Jacek Woch
21. Grzegorz Żuradzki

I Otwarcie sesji
Obrady  Rady  Miasta  Trzebini  IX  kadencji  otworzył  Przewodniczący  Rady  Miasta  p.  Rafał 
Szkarłat  stwierdzając  prawomocność  obrad  i  możliwość  podejmowania  uchwał  wobec 
wymaganego  quorum  radnych.  Sesja  odbyła  się  trybie  stacjonarnym  zgodnie  z 
obowiązującymi przepisami.  W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych.

II Rozpatrzenie zmian porządku obrad

Nie było propozycji zmian porządku obrad w związku z powyższym porządek przedstawiał się
 następująco: 
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I Otwarcie sesji
II Rozpatrzenie zmian porządku obrad
III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1) zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2026
2) zmian w wieloletniej prognozie finansowej
3) ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej w Trzebini
4) regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini 

będącego własnością Gminy Trzebinia
5) regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Chechło" w Trzebini 

będącego własnością Gminy Trzebinia
6) wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Trzebinia w 

roku 2026
7) utworzenia i przystąpienia Gminy Trzebinia do spółdzielni energetycznej
8) rozpatrzenia petycji dotyczącej wystosowania oficjalnego stanowiska do Ministra 

Infrastruktury oraz Pełnomocnika Rządu ds. Port Polska z postulatem uwzględnienia linii 
kolejowej nr 103 (Trzebinia – Spytkowice – Wadowice) w strategicznych planach 
transportowych państwa, w tym w projekcie „Zintegrowana Sieć Kolejowa”, jako elementu 
sieci uzupełniającej

9) skargi lub wniosku dot. organizacji wydarzeń w rejonie Balatonu
10) skargi na Burmistrza Miasta Trzebini dotyczącej braku przyznania uprawnienia do 

zawarcia umowy najmu socjalnego lokalu mieszkalnego
IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
V Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji
VI Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
VII Sprawy bieżące i wniesione
VIII Zapytania i wolne wnioski
IX Zamknięcie sesji

III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

  1) zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2026

Projekt uchwały referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący  Komisji Budżetu , Finansów i Prawa p. 
Grzegorz Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały i popiera
Komisja Spraw Gospodarczych –  zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna –zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z treścią  uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznała się projektem uchwały  
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Głos w dyskusji zabrał: radny Piotr Dusza,Skarbnik Gminy Barbara Chlupka

Głosowano w sprawie:
zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2026
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/188/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia
w sprawie: zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2026 

2) zmian w wieloletniej prognozie finansowej

Projekt uchwały  referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka 
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący  Komisji  Budżetu , Finansów i Prawa p. 
Grzegorz Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –zapoznała się projektem uchwały i popiera projekt
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały  
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –zapoznała się z treścią  uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznała się projektem uchwały 

Głosowano w sprawie: 
zmian w wieloletniej prognozie finansowej
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
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Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/189/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia 
w sprawie:  zmian w wieloletniej prognozie finansowej

3) ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej w Trzebini

Projekt uchwały referowała  Dyrektor Wydziału Architektury i Urbanistyki p. Ewa Jaśko
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych –  popiera projekt  uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się z projektem uchwały  
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy”- zapoznała się projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział:
Radny  Grzegorz Żuradzki, Radny Wojciech Hajduk

Głosowano w sprawie:
ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej w Trzebini
Wyniki głosowania  
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
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BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/190/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia 
w sprawie: ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej w Trzebini

4) regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini będącego 
własnością Gminy Trzebinia

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych –popiera projekt  uchwały  
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się z projektem 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy”- zapoznała się projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini będącego 
własnością Gminy Trzebinia
Wyniki głosowania  
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
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Uchwała nr XXVI/191/IX/2026
w sprawie: regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini 
będącego własnością Gminy Trzebinia 

5) regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Chechło" w Trzebini będącego 
własnością Gminy Trzebinia

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych –popiera projekt  uchwały   
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –zapoznała się projektem uchwały    
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały   
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy”-zapoznała się projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Chechło" w Trzebini będącego 
własnością Gminy Trzebinia
Wyniki głosowania  
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/192/IX/2026 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: regulaminu korzystania z terenu Ośrodka Rekreacyjnego "Chechło" w Trzebini 
będącego własnością Gminy Trzebinia
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6) wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Trzebinia w roku 2026

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera projekt  uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –   zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy”-  zapoznała się projektem uchwały 
 
Głosowano w sprawie:
wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Trzebinia w roku 2026
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/193/IX/2026 Rady Miasta Trzebini
w sprawie : wykazu kąpielisk i określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Trzebinia w 
roku 2026

7) utworzenia i przystąpienia Gminy Trzebinia do spółdzielni energetycznej

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk
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Komisja Spraw Gospodarczych – popiera projekt  uchwały ( w tym 1 wstrzymujący się 8 za) 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –   zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały   
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały  
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy”-  zapoznała się projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział:
Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Kinga 
Piegza, Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych Wojciech Hajduk,Radny Piotr Dusza, 
Radny Grzegorz Żuradzki,Burmistrz Miasta Trzebini Jarosław Okoczuk
w dyskusji zostały podjęte tematy związane z działalnością Spółdzielni Energetycznej i jej 
zyskowność na terenie Gminy Trzebinia 

Głosowano w sprawie:
utworzenia i przystąpienia Gminy Trzebinia do spółdzielni energetycznej
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina 
Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, 
Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława 
Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Piotr Dusza, Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/194/IX/2026 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: utworzenia i przystąpienia Gminy Trzebinia do spółdzielni energetycznej

8) rozpatrzenia petycji dotyczącej wystosowania oficjalnego stanowiska do Ministra 
Infrastruktury oraz Pełnomocnika Rządu ds. Port Polska z postulatem uwzględnienia linii 
kolejowej nr 103 (Trzebinia – Spytkowice – Wadowice) w strategicznych planach 
transportowych państwa, w tym w projekcie „Zintegrowana Sieć Kolejowa”, jako elementu 
sieci uzupełniającej
Projekt uchwały  oraz  opinie referowała Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i 
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Petycji p. Magdalena Pagacz

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – popiera projekt  uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Spraw Gospodarczych –   zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy” -  zapoznała się projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział:
Radny  Grzegorz Żuradzki, Burmistrz Miasta Trzebini Jarosław Okoczuk

Głosowano w sprawie:
rozpatrzenia petycji dotyczącej wystosowania oficjalnego stanowiska do Ministra 
Infrastruktury oraz Pełnomocnika Rządu ds. Port Polska z postulatem uwzględnienia linii 
kolejowej nr 103 (Trzebinia – Spytkowice – Wadowice) w strategicznych planach 
transportowych państwa, w tym w projekcie „Zintegrowana Sieć Kolejowa”, jako elementu 
sieci uzupełniającej
Wyniki głosowania  
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/195/XI/2026 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: rozpatrzenia petycji dotyczącej wystosowania oficjalnego stanowiska do Ministra 
Infrastruktury oraz Pełnomocnika Rządu ds. Port Polska z postulatem uwzględnienia linii 
kolejowej nr 103 (Trzebinia – Spytkowice – Wadowice) w strategicznych planach 
transportowych państwa, w tym w projekcie „Zintegrowana Sieć Kolejowa”, jako elementu 
sieci uzupełniającej 

  9) skargi lub wniosku dot. organizacji wydarzeń w rejonie Balatonu
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Projekt uchwały  oraz  opinie referowała  Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i 
Petycji p. Magdalena Pagacz

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – popiera projekt  uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Spraw Gospodarczych –   zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy” -zapoznała się projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział:
 Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Magdalena Pagacz, Radny Grzegorz 
Żuradzki,Radca Prawny Jan Hoffman, Burmistrz Miasta Trzebini Jarosław Okoczuk,
Radny Wojciech Hajduk - (Ad Vocem)
Głosowano w sprawie:
skargi lub wniosku dot. organizacji wydarzeń w rejonie Balatonu
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota 
Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (1)
Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marzena Jewuła
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/196/IX/2026  Rada Miasta Trzebini 
w sprawie:skargi lub wniosku dot. organizacji wydarzeń w rejonie Balatonu 

10) skargi na Burmistrza Miasta Trzebini dotyczącej braku przyznania uprawnienia do zawarcia 
umowy najmu socjalnego lokalu mieszkalnego
Projekt uchwały  oraz  opinie referowała  Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i 
Petycji p. Magdalena Pagacz

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – popiera projekt  uchwały 
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Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się projektem uchwały 
Komisja Spraw Gospodarczych –   zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się projektem uchwały  
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy” -zapoznała się projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
skargi na Burmistrza Miasta Trzebini dotyczącej braku przyznania uprawnienia do zawarcia 
umowy najmu socjalnego lokalu mieszkalnego
Wyniki głosowania  
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała nr XXVI/197/IX/2026
w sprawie:skargi na Burmistrza Miasta Trzebini dotyczącej braku przyznania uprawnienia do 
zawarcia umowy najmu socjalnego lokalu mieszkalnego

IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami od  21 
marca 2026r. do  24 kwietnia 2026r.

V Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji

Protokół z 26 marca 2026r 
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji z 26 marca 2026r.
Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
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Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

Protokół z 02 kwietnia 2026r.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 02 kwietnia 2026r.
Wyniki głosowania (Radni - Sesja)
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

VI Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
Przewodniczący Rady Miasta Trzebini p. Rafał Szkarłat zarządził 5 minutową przerwę. 
Następnie Sekretarz Gminy Anna Kawala odczytała odpowiedź na interpelacje radnej Marzeny 
Jewuły 

VII Sprawy bieżące i wniesione

Radny Piotr Dusza 
1.Przetarg Balaton/Chechło. Znów jeden oferent. Dopłata 100 tys do planowanej kwoty 
( w zeszłym roku strata rzędu 140tys). Planowane koszty 50/50 dla obu obiektów. MZN nie
przystąpił. Skoro firma zewnętrzna może zarządzać lepiej/taniej a MZN nawet nie próbuje
„podjąć  rękawicy”,  warto  rozważyć  przekazanie  zarządzania  pozostałymi 
nieruchomościami  firmom  zewnętrznym  i  likwidację  MZN.  Jakie  są  roczne  koszty 
działalności MZN dla gminy? Uposażenie prezesa + pozostałe. Proszę o dane za 2025r. 
Szczegółowe uwagi odnośnie warunków przetargu zostaną wysłane w odrębnym mailu 
lub będą złożone na piśmie.
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2.  Młoszowa – wiadukt.  Prośba mieszkańców o uprzątnięcie/zamiecenie,  ponieważ po 
zimie  pozostał  piasek  i  inne  zanieczyszczenia,  które  powodują  zagrożenie  dla  ruchu 
pojazdów szczególnie jednośladów.
3.  Podczas  Zebrania  Wiejskiego  w  2025r  Burmistrz  obiecał  kapsułę  (z  GPS)  dla 
defibrylatora  dla  OSP.  Do  dziś  obietnica  nie  została  zrealizowana.  Brak  tego  sprzętu 
zauważyły  nawet  dzieci  z  ZSP  podczas  ćwiczeń  z  pierwszej  pomocy.  Na  sesji  pan 
Burmistrz udzielił informacji, iż każda straż dostała defibrylator wraz z kapsułą, jednak 
naszym  mieszkańcom/OSP  chodziło  o  wersję  ogólnodostępną  tj.  umieszczoną  na 
budynku wyposażoną w GPS ( system powiadamiania przy każdym otwarciu).
4. ZSP Młoszowa, prośba o zakup wykładziny antypoślizgowej na korytarz.
Złożono wniosek o rozbudowę sali  gimnastycznej.  Na jakim etapie jest  rozpatrywanie 
tego  wniosku?  Szkoła  cieszy  się  uznaniem  (2x17  dzieci  w  pierwszej  klasie).  Rozwój 
fizyczny jest równie ważny jak umysłowy, szczególnie w czasach cyfryzacji.
5. Dulowa – w szkole powstanie nowoczesny gabinet dentystyczny…a co z dachem na 
budynku,który wymaga remontu? Dlaczego akurat wskazaną tę lokalizację dla gabinetu
stomatologicznego a nie np. w ośrodku przy ulicy Harcerskiej?
6.  OZE,  spółdzielnia  energetyczna.  Założenia  są  takie,  by  uzyskać  70%  energii  z  OZE 
z własnych  źródeł.  Jaki  jest  obecnie  poziom  samowystarczalności  tj.  ile  obecnie 
w ramach budynków proponowanych do spółdzielni  tj.  Jaki  procent energii  z  OZE na 
dzień dzisiejszy jesteśmy w stanie zapewnić własnym sumptem.
7.  Budynek  OSP  Dulowa.  Jakie  są  plany  gminy  wobec  tegoż  budynku?  Czy  gmina 
zamierza przejąć budynek na swój majątek ? Na jakiej podstawie została podjęta decyzja? 
Czy była wykonana szczegółowa analiza?”

VIII Zapytania i wolne wnioski

Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk 
1. Wniosek dotyczy planów Gminy i MZN w zakresie wynajęcia lokali użytkowych przy 

Węźle Trzebinia ze względu na brak oferentów w trzech przetargach 

2. Wniosek o przedstawienie informacji dotyczący powodów opóźnień w uruchomieniu 
biletomatów przy Węźle Trzebinia oraz terminu uruchomienia biletomatów 

3. Wniosek dotyczy uruchomienia punktu sprzedaży biletów papierowych autobusowych 
w nowo otwartym Punkcie Informacji Turystycznej przy Węźle Trzebinia 

4. Wniosek dotyczy zwiększenia miejsc parkingowych w rejonie ulicy Ochronkowej dla 
obsługi  boiska i  nowo wybudowanego kortu tenisowego oraz ujęcia  przeznaczenia 
terenu pod parkingi przy trwającej zmianie PZP dla ww. terenu 

5. Wniosek  dotyczy  opracowania  dokumentacji  projektowej  dla  budowy  miejsc 
postojowych przy budynku wielorodzinnym przy ulicy Głowackiego 

6. Wniosek  dotyczy  przeprowadzenia  interwencyjnego  zamiatania  poboczy  dróg 
powiatowych ze względu na wybór metody łatania dziur w jezdni za pomocą grysu 
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Radna Marzena Jewuła
        1. Wnioskuje o przekazanie wyroku  Sądu Apelacyjnego z marca  2026 r.  celem zapoznania 
się.

Radny Grzegorz Żuradzki 
1. Wniosek dotyczy Spółdzielni Energetycznej: czy  jako Gmina jesteśmy przygotowani do 

jej powstania , oraz jakie korzyści Gmina uzyska z jej utworzenia ( odpowiedzi na sesji 
udzielił Burmistrz) 

2. Wniosek dotyczy kwestii  osób zasiadających w zarządzie oraz radzie Spółdzielni czy 
będą  to  osoby  posiadające  przygotowanie  zawodowe  w  zakresie  energetyki?
( odpowiedzi na sesji udzielił Burmistrz) 

3. Wniosek dotyczy ciała statutowego Spółdzielni  Energetycznej czy wiemy kto będzie 
wchodził w jego skład? (odpowiedzi na sesji udzielił Burmistrz) 

4. Wniosek  dotyczy  lokalizacji  miejsca   gdzie  będzie  się  mieściła  siedziba  Spółdzielni 
Energetycznej 

5. Wniosek dotyczy przesłania analiz technicznych, biznesplanu, dokumentów  które były 
brane  pod  uwagę  przed  zainicjowaniem  pomysłu  powstania  Spółdzielni 
Energetycznej? 

6. Wniosek  dotyczy  naprawy  uszkodzeń  nawierzchni  (zapadnięta  studzienka)  na  ul. 
Dworskiej przed kładką. Prośba o naprawę w trybie interwencyjnym 

7. Wniosek dotyczy udrożnienia przebiegu potoku Pstrużnika w jego górnej części 

Radna Karolina Cyran 
1.  Wniosek dotyczy ponownego zaproszenie i zorganizowania spotkania 
z przedstawicielami Firmy TAURON w sprawie Elektrowni Siersza 

IX Zamknięcie sesji
Wobec wyczerpania porządku obrad sesji  Rady Miasta Trzebini IX kadencji Przewodniczący 
zamknął obrady oraz zaprosił na sesję zwyczajną która odbędzie się w dniu 28 maja 2026 r.  o 
godzinie 9:00.
Zapis przebiegu obrad sesji oraz szczegółowy zapis wypowiedzi znajduje się na stronie 
www.trzebinia.pl, https://transmisja.esesja.pl/trzebinia oraz w BIP-ie Urzędu Miasta w 
Trzebini.

Wiceprzewodniczący
Rada Miasta Trzebini

Przygotowała: Joanna Kaczara
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